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Planungsphase
LP 5 - Ausführungsplanung

VORHABEN

Kita Rosa-Menzer-Str. 5
Freianlagen, Umplanung Innenhof
Klimatische Verbesserung, Einordnung Beschattung

ADRESSE

Rosa-Menzer-Straße 5
01309 Dresden

PLANINHALT

Lageplan Freianlagen
Höhen & Bemaßung

1 : 100 
MASZSTAB STAND
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PHASE Ausführungsplanung DATEINAME 2024-11-29_ROS2_LP5.vwx

Landeshauptstadt Dresden
Eigenbetrieb Kindertageseinrichtungen

c/o STESAD GmbH
Königsbrücker Straße 17 in 01099 Dresden

PLANVERFASSER

BAUHERR 

Pflasterfläche
li: Bestand | re: Wiedereinbau

Pflanzfläche (Bestand)

Bereich mit Neupflanzung
li: neu angelegt | re: Nachpflanzung

neue Bäume

LEGENDE FREIANLAGE

Betonpflaster mit Vorsatz, begehbar
08cm Betonsteinpflaster mit Vorsatz, sommerbeige
03cm Bettung, Splitt-Brechsand-Gemisch 0/5mm
24cm kombinierte Trag- und FSS 0/32mm, Ev2 mind. 80MN/m² 
35cm Gesamtaufbau, Planum Ev2 mind 45MN/m²
zzgl. ggf. Bodenaustausch, 0/56mm
30cm nach Erfordernis

113,05

113,14

Höhen Bestand

Höhen Planung

Hochpunkt Dachgefälle

Oberflächengefälle

Entwässerungsrinnen (Bestand)

Bauflucht

2,2%

TBO 8/25
Tiefbord B/H=8x25cm, Beton, grau,
einseitige Abrundung, bündiger Einbau,
in Beton C12/15 mit Rückenstütze

BPV
35

Gehweg nach RStO12, Steine in Reihe verlegen
Mix aus 4 Steinformaten B=200mm, L= 225 | 325 | 465 | 565 mm
Fugen sind mit dem Bettungsmaterial zu füllen.
Fugen vor dem ersten Rüttelgang mit Bettungsmaterial vollfugig füllen,
mehrfach einschlämmen und abrütteln.

Sonnenschirme (4.00 x 3.50m)

Bodenhülse mit Klapprichtung
und Fundament

siehe auch Plan 
ROS2_AP_02_Abbruch
Hinweis zum Wiedereinbau
Pflaster
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